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eredmény a várakozást egyszer 
sem elégítette ki. A törvény hozás 
nemes szándéka tehát, hogy ma­
gyar nemzeti intézményekben ne­
velt tisztekkel foglaltassa el a 
hadsereg vezérletében an 
mely a nemzetet a véra 
nyálam megillelti: hajétól 
vedelt.

Ai iák oka, ho 
jusága a. hadi pályát 
sem keresi

seg neliozatala óla is immár egy 
emberöltő telt el, újabb nemzedék 
nőtt a régi helyén s az intézmény 
a nemzet szivében gyökeret még 
nem verhetett; a magyar elem a 
hadsereg vezérletében még mindig 
nem foglalta el azt a teret, mely 
őt a véradó arányában megilleti. 
Pedig a mostani viszonyok között 
a hadi pályától való idegenkedés 
egyértelmű az öngyilkossággal.

Jóllehet, a törvényhozás bölcse- 
sége felismerte a helyzetet s az 
általános védelmi kötelezettség 
törvénybe igtatásávai, valamint a 
katonai nevelő- és képzőintézetek 
felállításával módot nyújtott arra, 
hogy fegyveres erőnk szám és 
erő tekintetében a nagyhatalmak 
haderejével szemben helyét meg­
áll hassa 'l-> fájdalom, a nemzet 
zöme v. a főrangúnkkal, a vé­
delem kötelességét át nem érzi s 
a helyett, hogy egymással kar­
öltve a nagy elv megvalósításához 
tettek eszközzel hoz-<A járulnának, 
azt előbbre segítenék ; nem gyá- 
molitják, sőt mi több iránta ér­
deklődést nem tanúsítanak.

Ha valóban az volt azok, mivel 
a katonai pályától való idegen­
kedést. eddig mentegették: hogy 
a magyar ifjúság azért kerüli a 
katonai pályát, mert rálépve nem­
zetiségét kell feláldoznia, az 1897. 
évi XXIII. törvénycikk megszün­
tette ezt is, mert a honvéd nevelő- 
és képző-intézetek alapításával 
megadta a módot arra, hogy a 
katonai pályám készülő ifjúság 
magyar intézetek!)! u sajátíthassa 
el a hadi tudományokat s mint 
kifejlett önálló férfiú, lépjen a 
hadsereg kötelékébe.

Mi tartja tehát

Szülőit tig.vvlllávlx*

hangzói

t szén

gy a nemzet if- 
még most 

nem lehet más, mint 
vagy kihalt a nemzet géniuszá­
ból a harci erények kultusza s 
a magyar, melyet annyi istenadta 
tulajdonság tett a hadi pályára 
kiválóan alkalmassá, ősi erénye­
iben teljesen megfogyatkozva, a 
züllés lejtőjére jutott, vagy hogy 
nem lévén még az ifjúság kellő­
képpen tájékoztatva az uj honvéd 
nevelőintézetek s különösen a 
Ludovika Akadémiának a bécs- 
ujhel i akadémiával immár azo­
nos '.eivezetéröl, azokat nem is­
mer igy nem is keresheti.

A Főt tagadván, az utóbbit 
keli ' fogadnunk.

A budapesten alapított M. kir. 
honvéd Ludovika Akadémia jelen 
szervezetében első rangú katonai 
névadó- és képző-intézet, inelv 
keblébe évenkint ötven 17- 20 
éves olyan ifjút fogad, ki a kö­
zép iskola nyolcadik osztályát 
elvégezte s az intézetben a jel­
vételi vizsgát megállotta.

A rendszeresített helyek leg­
nagyobb része ingyenes. Vala­
mennyi növendék benlakó, ki 
két az Akadémia, tekintet nélkül 
arra, vájjon ingyenes vagy fize­
téses helyet tültenek-e be, egyenlő 
ellátásban részesít.

A katonai nevelés három évig 
tart, melyből a növendék kivált­
ságához képest a honvédség vagy 
közös hadsereghez a hadnagyi 
rendfokozatban léphet be, még 
pedig, miután az intézet úgy a 
gyalogsági, mint a lovassági szol­
gálatra egy fönnáll képezte : akár 
egyik, akár másik fegyvernemhez.

Az akadémia tehát három év 
alatt fényes pályára ingyen segíti 
az fjut, a kinek aztán 20— 21 éves 
korában évente 2400—2600 ko­
rona a jövedelme. Mivel pedig 
megvetette az intézet nála azt az

mégis vissza az 
ifjúságot a katonai pályától ma, 
mikor a létért való küzdelem min­
den pályán még ma is nehéz, sőt 
egyre nehezebbé válik, a katonai 
pályán ellenben a fizetésemelés 
tiirhetőbb állapotot biztosit.

Immár magyar nevelőintézetek 
tárt kapui várják az ifjúságot, 
hogy jórészt ingyen neveljék az 
előkelő tiszti pályára, hol maga 
erejéből magasra emelkedhetik s 
mégis évről-évre fájdalommal ta­
pasztaljuk a megdöbbentő tényt, 
hogy a Ludovika Akadémia nö­
vendékeinek számát betölteni nem 
képes.

Kétszer irt már a honvédelmi 
miniszter a Ludovika Akadémiára 
pályázatot, két iskolaévben kellett 
volna már 50—50 ifjút felvenni 
az intézet kebelébe ; fájdalom, az

Ezért van azután, .hogy a ma­
gyal* nemzet, mely a monarkia 
közös és kölcsönös védelmének 
szervéhez, a közös hadsereg fen- 
lartásához évenkint 42 "/» véradó­
val járul, a hadsereg vezető ele­
műi között csak alig 10 “/«-kai van 
képviselve.

Valóban szomorú dolog, hogy 
nemzetünk, mely géniuszának 
megfelelő hadszervezettel, hada­
kozással és harci erényekkel tar­
totta fenn magát annyi évszáza­
don át, a hon védelmének köte­
lességét elhanyagolja akkor, mi­
kor a véli Európának nagyhatal­
mai világrengető események be­
következtét várván, körülötte 
talpig fegyverben állanak.
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gat árán, csekély kezdő jizetóssel 
juthat kevésbé fényes állasba az 
ifjú, s hogyha katonának való, a 
hadi szolgalat kötelezettsége alól 
meg nem szabadul, ez pedig nem­
csak hogy a választotta pálya el­
érésében akadályozza, de anyagi 
áldozatot is követel tőle, továbbá 
hogy a szolgalat! kötelezettség 
hosszú tartama miatt esetleg még 
40 éves korában is fegyvert kell 
fognia s ott hagyva állást, va­
gyonit, családot, háborúba vonul­
nia t éppen nem érthető tehát, 
hogy a katonai pályát oly keve­
sen választják élethivatásul.

Vájjon oly nagy sulylyal ne­
hezedik-e az összehasonlító mél­
tók serpenyőjébe a kenyelemsze- 
retet, hogy teljesen lenyomja a 
kötelességek súlyát ?

*
IA Ludovika Akadémiáról 32 ii:...-ztrációval 

bővített ismertetés jelent meg, mely az intézet 
alapításáról, fejlődéstörténetéről, mostani szerve­
zetéről, berendezéséről és működéséről, a rend­
szeresített alapit-ványos helyekről, továbbá a pá­
lyázatot. ős felvétel körüli eljárásról minden te­
kintetbei i kimerítő tájékozást nyújt. Az érdeklő­
dök a füzetet az akadőrnia-parancsnokságnál 1 
kerőnáért megszerezhetik.

Ipolyság, május 24.
A jegyzői képesítések. Szól! Kálmán 

miniszterelnök, mint belügyminiszter, 
pünkösd után a képviselőházhoz be 
fogja terjeszteni a községi és körjegyzők 
képesítéséről szóló törvényjavaslatot, mely 
szerint azok a jegyzők, kiknek már 
oklevelük van, és hivatalban vannak, 
nem tartoznak a közigazgatási tanfolya­
mot hallgatni és uj vizsgálatot tenni. 
A közigazgatási rendezéséről szóló uj 
törvényben az átmeneti intézkedések 
között gondoskodni fognak arról, hogy 
a mostani jegyzők, jelenlegi kvalifikációjuk 
melleit, mily módon mehetnek át az uj 
státusba, melyben azután fokozatosan elő­
léphetnek. Az újonnan felállítandó köz­
igazgatási tanfolyamoknak közvetlen

céljuk az, hogy községi és körjegyzői 
pályára készülő, de még nem vizsgázott 
hatul emberek országos érvényű okle­
velet nyerjenek. Eddig ugyanis a köz­
ségi és körjegyzői oklevelek csak azok­
ban a megyékben voltak érvényesek, 
hol az illetők vizsgáztak. Most ezek a 
megyei jegyzővizsgáló bizottságok meg­
szűnnek és ezek helyébe az ország 
különböző vidékein nyolc-tiz közigaz­
gatási, illetőleg jegyzői tanfolyamot 
rendeznek be, a hol a jelöltek az egész 
országra szóló oklevelet nyernek. Ezen 
tanfolyamokat a szükséghez képest 
kellő számban és a legalkalmasabb és 
legcélszerűbb helyeket kiszemelve, a 
belügyminiszter állítja fel, Illetékes 
köreink bizonyára el fognak követni 
mindent, hogy megyénk területére is 
jusson egy ilyen jegyzői tanfolyam.

A hétről.
1 ==

— Lapunk mai száma az ünnepre 
való tekintettel ma pén teken reggel 
jelent meg.

—- A főispán fogadónapja. Horváth 
Béla főispán tegnap székvárosában idő­
zött és szokott fogadó napját is meg­
tartotta.

- Hivatalvizsgálat.' Helmbacher 
Nándor kir. törvényszéki elnök ez idő sze­
rint végzi a kir. járásbíróságoknál a szokott 
évi vizsgálatokat. Idáig az Ipolysági, kor- 
ponai és vánios-mikolui kir. járásbíróságok 
ügymenetét vizsgálta meg.

— Előléptetés. Az igazságügyi m. kir. mi­
niszter KI őri án Gerő kir. törvényszéki aljegy­
zőt jegyzői karunk egy rokonszenves tagját a 
Xl-ik iizetési osztály 1-ső fokozatába léptette elő.

— Bírói kinevezés. Patocska Jarosz- 
láv kir. törvényszéki aljegyzőt a király 
a bálifai kir. járásbírósághoz aljárás- 
biróvá nevezte ki. Patocska Jaroszláv- 
ban kir. törvényszékünk egy kiváló és 
nagytchetségü munkaerőt vészit.

— A pétit és fnvirila köréből. Sipos Már­
ton posta és távirda tiszt jelöltet kir. posta és 
távirdahivatalunkhoz posta és táviró segédtisztté 
nevezték ki.

— Bánflfy Dezső báró Honiban.
Érdekes vendége van megyénknek Bán- 
ffy Dezső báró, a király főudvarmes­
tere személyében, ki nejével együtt 
Laka Pál palásti földbirtokos és neje 
vendégszerető házánál vendégként idő­
zik. Bánfíy Dezső báró nejével és kis 
leánykájával kedden a déli vonattal 
érkezett Ipolyságra, a pályaházban 
Luka Pál és neje várták a főúri ven­
dégeket, kiket Luka Pálékhoz meleg 
baráti viszony tűz. Szerdán Luka Pálók 
Bánfíy Dezső báró tiszteletére, ki e 
napon éppen nevenapját ülte, fényes 
ebédet rendeztek, melyen jelen voltak 
Horváth Béla főispán, Czobor László 
alispán, Majtliényi Otmar cs. es kir. 
kamarás, Sántha Béla főjegyző, Kovács 
Sebest-ény Endre dr. főorvos, Schiller 
Antal kir. tanácsos, közjegyző, Totovics 
Kálmán főszámvevő, Berkó István és 
Nedeczky Zsigmond palásti földbirtokos. 
A gazdag lakomát kellemesen fűszerezte 
az a rendkívül vonzó, fesztelen, ottho­
nos és minden merevségtől szabad tár­
salgás, melylyel a főúri pár környeze­
tével érintkezett. És ami férfiak közt 
szinte elkerülhetlen, egész idő alatt 
politikáról egyetlen sző sem esett. 
Bánfíy Dezső báróék szombatig élvezik 
Luka Pálék vendégszeretetét, hóimét 
valószínűség átrándulnak Majtliényi 
László báró v. b. t. t. főrendiházi tag- 
látogatására Lukauényére.

— Közsíik hír. Lengyel Lajos honti ke­
reskedő e hó 21-én eljegyezte Gläser Margit 
kisasszonyt, Gläser József Ipolysági kereskedő 
leányát.

-- Ezüst mise. Machovich Izidor 
Korpona sz. kir. város római katolikus 
plébánosa. Isten áldásáról címzett apát, 
egyházmegyei főtanfelügyelő, korponai 
kerületi esperes, junius 13-án üli meg 
áldozó papságának 25-ik évfordulóját, 
mely alkalomból hivei nagy ünnepségre 
készülnek. Az ünnep sorrendje. 1. Ju­
nius hó 12-én fáklyásmenet,] melyen a 
rom. katb. hívek nevében Szerény! 
Nándor az ünnepeltet üdvözli. Üdvöz­
lést megelőzőleg a közönség a „Him­
nuszát, követőleg pedig a „Szózat“-ot

Színház.
Monory Sándor, egyike a jobb nevű 

vidéki színigazgatóknak 3U tagból álló 
társulatával városunkba érkezeti, és meg­
kezdette előadásait.

Szerdán előadták a Gyurkovits lányo­
kat. Gyurkovicsnót Pécsi Anna, Katinkát 
Márkus Ilona játszotta, ki vonzó jelenség, 
sok tudással játszta nehéz szerepét, moly 
azonban nem fekszik egyéniségéhez. — 
Radványi ezredest Bánfalvi Béla játszotta. 
Figyelemreméltó tagja a társulatnak, do 
az ezredest, ki még délceg, snájdig em­
ber, maszkban és játékban kissé totya- 
kosnak ábrázolta. Miéi szerepével Bán­
falvi Etel próbálkozott, de erőtlenül, e 
pompás szerephez nincs még elég színe 
nincs egyénisége. Egyébként ügyes, de 
még nagyon fiatal kezdő.

Sárit Püspöky Rózsika kreálta, ki kö­
zönségünknek regi ismerőse, bájos jelen- 
cég és igon tisztán órtolmeson játszik. 
Üde, rokonszenves egyénisége kiválóan a 
naiva szerepkörére képesíti. Horkay Ferit 
Latabár Árpád ábrázolta, ki szintén már

két ízben járt nálunk. Fiatalsága dacára 
már is intelligens, öntudatos színész, és 
egyike lesz a legjobb buffóknak.

Csütörtökön a Gésák került színre jó, 
korrekt összejátszásban. A társulat ónok- 
boli készségét igen előnyösen mutatta be. 
Zöldi Hormin mint Mimóza, Cserei Irma 
mint Rolli-Pülli mutatkozott be. Mind­
kettőnek igon kellemes ércü a hangja. 
Zöldi Hermina, különösen a magasabb 
regiszterekben erőteljesebb, Cserei Irma 
hangjának meg simább, egyenletesebb, 
hajlékonyabb, modulálhatóbb a tómbore. 
Szop énekszámaikért sok tapshonoráriumot 
kaptak. Cserei Irma igon kecsesen, sok 
plasztikus szépséggel járta el az exotikus 
japántáncot Jó volt Latabár (Vuncsi), 
Bánfalvi (Imári márki), Szálkái Béla 
(Tekmini) játékban és találó maszkban 
egyaránt. Festői volt Püspöki Rózsika 
mint Zsüliott, igen csinos kosztümökben 
forogtak Bánfalvi Etel, Sipos Margit, Hegyi 
Jolán, Havasi Zseni és Pósa Aranka mint 
gésák. Az összbenyomást emelték Radnai 
(Reginai), Novák (Katána) és Pécsi (Lódi 
Konstansz.)

Csinos volt a darab kiállítása, a kar 
ónok dolgában nagyon jóravaló dolgokat 
produkál, a miért a karmestert kell meg­
dicsérnünk.

Szóval a két első előadásból az általá­
nos benyomás igon kielógitő. Benyomá­
sunk az, hogy B. Polgár óta óvtizodok 
alatt ily júkvalitásu társulat nálunk nem 
fordult mog.

Most már közönségünkön a sor, hogy 
a társulat dorekas igyekezetét méltányolja. 
A két előadás ugyan, különösen a Gé­
sák gyér közönség előtt ment, de most 
már, midőn a társulat előnyösen átesett 
a tüzkoresztolfin, közönségünk tartózko­
dása is bizonyára kienged, ós nem kerüli 
ki a két heti szinházbajárást.

Szombaton S\ülamit megy, ez a hires 
zsidó daljáték, előre megjósolható szép 
kiállításban. Gyönyörű muzsikáját bizo­
nyára nagy közönség fogja élvezni, mert 
eddig ezt a darabot a nálunk tavai járt 
társulattól csak torzóban láthatta.
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énekli. 2. Jimius 13-án reggeli 4 óra­
kor taracklóvósek hirdetik a nap je­
lentőségét. 3. Ugyanaz nap délelőtt. 9 
órakor Pongrác/, Géza rendező bizott­
sági elnök vezetése mellett a róni. kai ti. 
hívek nevében a rendező-bizottság az 
iimrepeltnéi tiszteleg és az emléktár­
gyat átnyújtja 10 urakor az Ünnepelt 
„ezüst-misó“-t pontifikái. 4. Az isteni 
tisztelet után 1 .iszt-elgések a jubiláns­
nál. 5. Délután 2 érakor a városi lo- 
gadó nagy termében diszebéd. Teritek 
ára személyenként 4 korona.

— Derék tanító. Kavec\ Balázs 
alsó-paloftat róni. kát. tanítót a magyar 
állam eszme buzgó terjesztése körül szor­
zott érdemei elismerése jeléül a vallás és 
közoktatásügyi in. kir. miniszter 100 ko­
rona jutalommal tüntette ki, melynek át­
adása alkalmával a liivoi nagy ovációban 
részesítették. Végtelenül sajnálták volna 
a palojtaiak, Írja tudósítónk, hogy ha 
Korponára eltávozik körükből, pedig csak 
kis hi ja volt, hogy őzt meg nem tette.

— Alakuló közgyűlés. „Honivármegye 
ált, tanító egyesületé11 -nek 1900. évi má­
jus hó 28-án d, e, 10 órakor a város­
házán tartandó alakuló közgyűlésére 
minden érdeklődő tan ügy barátot tisz­
telettel meghív a rendező bizottság.

— A könyörüiet nevében. Bátory 
Gábor volt Ipolysági ügyvéd özvegye la­
kik Újpesten, Erzsébet utca 12. világtalan 
nyomorékká vált, leánya megmérgezte 
magát, fia megőrült, összetett kezekkel 
könyörög nomoslolkü embertársainál kö- 
ny őradomány okért.

— Képes levelező-lapok a legna­
gyobb választékban Neumann papirkores- 
kedósóbon kaphatót, a ki újdonságait a 
most megnyílt budapesti képes levelező­
lap kiállításból szerezte be. Nagyon szé­
pek az eredeti párisi képek és nagy a 
választék pünkösdi lapokból is. — Újdon­
ságok naponta.

— Hihetetlen ! Pedig az elismerő levelek 
ezrei bizonyítják, hogy a Feller-foie Elsa- 
Flaid minden, de még olyan betegségeknél 
is, melyeket más gyógyszer nem gyógyít 
meg. bámulatos eredménnyel használható. 
Különösen lázt, köszvónyt, reumát, mell, 
fő- fog-fájást, szúrást, vérszegénységet, gör­
csöt. gyomorbajt. szembajt stb. gyógyít biz­
tosan és gyorsan. 12 üveg ára 5 korona 
bórmentve. Egyedüli készítője Feller V. 
gyógyszertára Stubica 135 szám. (Zágráb me­
gye) Egy családnál se hiányozzék e kitűnő 
az egészségügyi hatóság által megvizsgált 
és jóváhagyott szer, melyet a ki egyszer 
hozat, sokoldalú hatása miatt állandóan 
használ. Vak voltam már. csak a Feller-féle 
Elsa-Fluid mentette meg szememvilágát irta 
Szűcs Péter Budapest Felsőrakpart 9.

— Már f. é. június hó 12 és 13-án 
ntegej tetnek a magyar kir. szab. osztály­
sorsjáték m á s o d i k osztályának húzásai. 
Eredeti vételsorsjegyek, melyek egyszers­
mind a pesti magyar kereskedelmi bank 
váltóüzletének (mint legmegbízhatóbb be­
szerzési forrásnak) felülbélyegzésével is el 
vannak látva. Feleki József osztály­
sorsjegy elárusítónál (Budapesten IX. üllői 
ut 21. sz,) kaphatók. 1 egész sorsjegy 32 
korona, egy tél ára 16 korona, egy negyed 
ára 8 korona, egy nyolcad ára 4 korona.

K A V I A R
Vannak emberi k, kittnek ; 

varian us kiknek megvan a 
Héja, de kik ezeket mar 
nem erre ti világra valók.

I kell menni a Kai- 
maguk Uulszemá- 
t s;.ei. védték, többé

Az igazi férli kettőt, kíván: veszedelmet és játé­
kot. Azért kiváltja a nőt, mivel az a legveszedel­
mesebb játékszer.

*

A férfi boldogságát úgy hívják: hogy akarok. A 
nő boldogságát úgy hívják: b akar.

Sok asszony leikébe azért nem leltet bele mé­
lyedéi, mert nincs semmiféle mélysége. Sekély ős 
homokos, mint az árok viz, a melyet nem tud fel­
kavarni a tengereket korbácsoló vihar.

*

A szerelmes asszony először nő, csak azután 
ember.

Kit gyűlöl a nő leginkább. A vas így szólt a | 
mágneshez- „Téged gyűlöllek leginkább, mert von­
zás/, de nem vagy elég erős arra, hogy magad­
hoz ragadjál.“
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9 8000 «l>-5>. I. osztályú ripária *<■- 
Irrlti szőlővessző <> kor. 

37000 «Irl». II. osztályú vessző 
3 korona.

A szőlővesszők legalább 4—0. cm. 
vastagok és 05 cm. hosszúak, jók, 
egészségesek, ojtásra tehát teljesen 
alkalmasak.

Bővebbet

Sclnilpe Alfonz
szőlőbirtokos 

I,on 10, (Hont m.)
d
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315. 1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102 §a értelmében ezennel köz­
hitre teszi, hogy a vámos tnikolai kir járás­
bíróság 1900. évi V. II. 101. 1. szánni
végzőse következtében Molnár Mér dr. 
ügyvéd által képviselt Kramer Rezső javára 
Fortner Fanni ellen 28 kor. 90 fii. s jár. 
erejéig 1900. évi április hé 25-én fogana­
tos! ott kielégítési végrehajtás utján le és 
felül foglalt és 822 I «rónára becsű t búto­
rok bt 1 álló ingóságok nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a v.-tnikolai kir. járás­
bíróság Y. II. 101/2 1900. sz. vgzése folytán 
04 kor. 60 fillérben híréi lag mái megállapí­
tott költségek erejéig alperesnél N. Maroson 
leendő eszközlésére 1900. évi május 29-ik 
napjának <i. e. 10 órája határidőül kitűzo- 
tilc és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c, 107. és
108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó 
vételárra nézve a hitelező követelését meg­
előző kielégítéshez tartanak jogot, amennyi­
ben az. hogy részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett volna, ti végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentései­
ket az árverés megkezdéséig alulírott bitói 
kiküldöttnél szóval vagy írásban bejelenteni 
tartoznak.

Vátnos-Mikolán. 1900. május 15-étt.

Német Emil
kir. bír. végrehajtó.

211. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bíróság közzé teszi, hogy a 
seltueczi takarék pénz1 ár vhajtatúnak 
Delinga Kbicska Zsuzsanna és társai 
elleni 240 korona s jár. iránti vhu]- 
tási ügyében a területéhez tartozó Alsó 
Prandorf község 470 számit tjkvbon 
foglalt I. 1 sor. 5(54. hrsz. 2 h. 127. 
□-öl kiterjedésű és 002 korona 
becsértékü szántó 1900. évi junius hó 
19. napjan del előtt 9 órakor AUó-Prau- 
dorf község házán a fentebbi becs mint ki­
kiáltási ár és 60 kor 20 fillérnek bánat­
pénzül letétele mellett becsáron alul is 
el fog árverezhetni.

A vételár az árveréstől számított 
90 nap alatt három egyenlő rész­
letben 5 % Ka unittal fizetendő, s a bá­
natpénz az utolsó részletbe be Ol­
dandó.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
és a fen tnevezett község elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Kir. törvszék tkvi hatósága.
Ipolyságon, 1900. március 4-én.

Oravecz Béla
kir. törvsz. bité.

HONI IPAR m
H Van szerencsénk a m. t közönség becses tudomására adni, hogy
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Kiváló tisztelettel
Gácsi posztógyár. R
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338. 1900, szám
Legkellemesebb, legkitűnőbb ős 

nélkülözhetetlenÁrverési hirdetmény
1881. évi 

nel közhírré 
r. járósbi- 

számu
Donáti) Szilárd ügy- 

v József ós Trieb 
\nos ós társai ellen 

1900. évi
■illatosított ki-

lefoglalt és 36 13 
2 teljes lel szerein- 

eladatnak.

Alulirt bírósági 
LX. te. 102. §-a ér 
teszi, hogy a van 
róság 1900 évi V. II. 110. és 111
végzése következtében 
véd által képviselt Zelle 
Fii lop javára Niberl 
3000 és 2400 kor s jár erejűi 
április hó 28-an együttesen log 
eli'gitési végrehajtás utján 
koronára becsült bu orokés 
síi dunafürdő nyilvános árverésen

Mely árverésnek a vmikolai kir. jbi- 
róság V. II. 110/2. 1900. sz. végzése folytán 
5400 kor tőkekövetelés, 3000 kor ennek 
1900. évi április hó 7 napjától. 2400 kor 
ennek 1900. évi április hó 9 napjától járó 
6 7o kamatai és eddig összesen 291 kor 
30 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig alpereseknél Nagy-Maroson 
leendő eszközlésére 1900. évi május hó 
28 ik napjának <1. e. 10 órája batáridőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó-

Fogíiszíiíó szer tubusokban
elveTttvv öiiyeHon

1 tubus 00 iillér.
«Kapható mindenütt.»
6 tubus díszes dobozban 3 kor. 00 fii. bénneiitvo

Egyedüli készítő és főszétküldési raktár:

Schwartz iliatszergyára
hygien. kosmet. laboratoi iuin

VII. Onnijuiiieli-iitcii. Ö8.

Gyári raktár és fióküzlet:
írott. 4—7Tontesv
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Selmecbá uyáti.
Van szerencsém a mélyen tisztelt közönségnek becses tudomására 

adni, hogy Selmecbányán a „Szöllő-szállodát“ megvettem ós azt
)L«.szálloda 

cint alatt f. ó. június hó 1-től személyesen fogom kezelni
Azon tiszteletteljes megjegyzéssel, hogy úgy a szállót, valamint az 

éttermei és k vi-házat kellő alakítás után, nagy áldozatok árán a jelen 
korigényeinek teljesen megfelelően, u onnan, minden kényelemmel beren­
deztem, előre biztosítom vendégeimet, hogy főtörekvósem mindig oda lesz 
irár -itva, hogy figyelmes kiszolgálás, kitűnő konyha és valódi tiszta 
it a k által, mérsékelt, árak mellett nagyra becsült vendegeim teljes 
biz a iát kiérdemeljem.

Magamat, a mélyen tisztelt közönség becses pártfogásába ajánlva,
ma lók

Kiváló tisztelettől
Sl.xu : 9 5 sa>u;

a „Metropol“-szálloda tulajdonosa.
— y*
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Német Emil
ir. jbir.i.sági v haj tó .twy

.4, .f., 0 %

Clayton & Shuttleworth
mezőgazdasági gépgyárosok (®) BlidapCSt Vag
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BUDAPEST,

Cattenbilisr-utcza 13.
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C ran i t-terazzo,
Hetim irozások,
Meilen ezé!;.
Cm (torn ázó so/z, 
Szökőkutak,
-/á szolok,
Fayence falburkolati 

lapok,
A.szfalt-telo és elszige­

telő lemezek,

Keramit-lap, 
Mozaik-lap él la Mett­

lach,
Már vány Mozit! k-lap 
Cementlap,
.1/én yezet-nát!sző cet, 
Tiizál/é) tégla, 
Portland Cement, 
Roman Cement, 
Terraeotta-áruk.

■7—^Trr- ^rrrr
,CoIumbia-Driir

legjobb soi-vetőgépek, 
&&£$££ szecskavágók, répavágók, 

kukoricza-morzsolók,
— - darálók, őrlő-malmok,

~ egyetemes aczél-ekék,

Jvi-'dfc

B- és 3-vasó ekék és minden egyéb gazdasági gépek,

Részletes árjegyzékek kívá­
natra ingyen és bérmentve 

ktilitetnek.

Lincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb
iiüIi&ÜlÉSi.locomobil- cs cséplőgép-gyára
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